




SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 

En la ciudad de Arequipa a los 20 días de abril del año 2020, siendo las 11:00 horas, se 
reunió el Consejo Universitario de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió a: 

ACUERDOS 

 Nombramiento de profesores extraordinarios visitantes. 

 Modificación del Reglamento del Proceso de Admisión y autorización del proceso de 
admisión de manera virtual. 

 Modificación del Reglamento de Grados y Títulos para la sustentación virtual. 

 Autorización por el Consejo Universitario de los expedientes de Grados y Títulos, 
para su aprobación y expedición de diploma.  

 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 13:00 horas. 

 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 

SECRETARIO GENERAL 

 

 



 

 

 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 

En la ciudad de Arequipa a los 14 días de mayo del año 2020, siendo las 09:00 horas, se 
reunió el Consejo Universitario de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió a: 

ACUERDOS 
 
(…) 

 Modificación del Reglamento del Proceso de Admisión en Pregrado. 
 

 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 09:45 horas. 

 

 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 

SECRETARIO GENERAL 

 

 



SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 04 días del mes de junio del año 2020, siendo las 10:00 horas, 
se reunió el Consejo Universitario de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDO 

(…) 

● Se aprobó elevar al Consejo Superior la modificación del Reglamento de Grados y Títulos 
de los artículos 14,15,58,82, presentado por el Mba. Héctor Francisco Cruz Mercado- 
Secretario General. 
 
 

No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 11:00 horas. 

 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 
SECRETARIO GENERAL 

 

 



SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 25 días del mes de junio del año 2020, siendo las 11:00 horas, 
se reunió el Consejo Universitario de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDO 

(…) 

● Ampliación del plazo de Ordinarización hasta el 30 de noviembre de 2021 a aquellos 
docentes que hubieran sido ratificados en mérito a la ley 30220 y a la sentencia del 
Tribunal Constitucional, que otorgó el plazo de adecuación de grados académicos a los 
docentes hasta el 10 de noviembre de 2020, en mérito al artículo 4to del Decreto 
Legislativo 1496. 

● Creación del Departamento de Ciencias de la Salud. 
 

No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 11:20 horas. 

 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 

SECRETARIO GENERAL 

 

 





SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 17 días del mes de septiembre del año 2020, siendo las 10:00 
horas, se reunió el Consejo Universitario de la Universidad Católica San Pablo, luego de 
haberse verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDO 

(…) 

● Se aprobó conferir los grados y títulos universitarios 

● Se aprobó la solicitud presentada por el representante del Arzobispo de Arequipa para 
la incorporación de una Segunda Especialidad en Educación Católica.  
 

● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de derogación del Reglamento 
General de Practicas Pre-profesionales. 

 
● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de aprobación del nuevo Reglamento 

de Practicas Pre-profesionales. 
 

 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 11:00 horas. 

 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 
SECRETARIO GENERAL 

 

 



SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 22 días del mes de octubre del año 2020, siendo las 10:00 
horas, se reunió el Consejo Universitario de la Universidad Católica San Pablo, luego de 
haberse verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDO 

(…) 

● Se aprobó conferir los grados y títulos universitarios 
 
 

No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 11:00 horas. 

 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 
SECRETARIO GENERAL 

 

 



SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 26 días del mes de noviembre del año 2020, siendo las 10:00 
horas, se reunió el Consejo Universitario de la Universidad Católica San Pablo, luego de 
haberse verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDOS 

(…) 

● Se aprobó conferir los grados y títulos universitarios 

● Se aprobó la ratificación de miembros del Tribunal de Honor. 

● Se aprobó el reemplazo de un miembro del Tribunal de Honor. 
 

● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de aprobación del Presupuesto 2020. 
 

● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de derogación del Reglamento Interno 
de Trabajo. 

 
● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de incorporación del nuevo 

Reglamento Interno de Trabajo. 
 

● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de cancelación de Maestría en 
Administración del Turismo. 

 
● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de cancelación de la Segunda 

Especialidad en Dirección y Gestión de Organizaciones Educativas. 
 

● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de cancelación de la Segunda 
Especialidad en Gestión para la Innovación y Desarrollo de Estándares Educativos. 

 
● Se aprobó elevar al Consejo Superior la propuesta de cancelación de la Segunda 

Especialidad en Docencia Universitaria Católica. 

 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 11:00 horas. 

 


